
1. 다음 삼각형에서 변 AB 밖에 있는 점을 모두 고른 것은?

① A, B ② A, D ③ B, D ④ C, D ⑤ C, E

변 AB 밖에 있는 꼭짓점은 점 C, E 이다.

해설



2. 다음 그림과 같은 삼각기둥의 교점의 개수와 교선의 개수가 바르게
짝지어진 것은?

① 교점:6 개 , 교선: 6 개 ② 교점:6 개 , 교선: 8 개

③ 교점:6 개 , 교선: 9 개 ④ 교점:8 개 , 교선: 9 개

⑤ 교점:8 개 , 교선: 10 개

삼각기둥의 교점은 6 개이고, 교선은 9개이다.

해설



3. 다음 그림에서 ∠AOC = 3∠COD , ∠DOB = 4∠DOE 일 때, ∠COE 의
크기를 구하면?

① 30° ② 36° ③ 40° ④ 45° ⑤ 48°

∠AOC = 3∠COD 이므로 ∠AOD = 4∠COD 이다.
∠AOD + ∠DOB = 4∠COD + 4∠DOE

= 4(∠COD + ∠DOE)
= 4∠COE = 180°

∴ ∠COE = 180° ÷ 4 = 45°
∴ ∠COE = 45 °

해설



4. 다음 그림에서 ∠x + ∠y 의 값은?

① 50° ② 60° ③ 70° ④ 80° ⑤ 90°

x+(140°−y)+y = 180° , ∠x = 40°, ∠y = 30° 이므로 ∠x+∠y =

70° 이다.

해설


